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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Η Πνευματική Εστία Νίκαιας σας καλεί στην προβολή της αποκαλυπτικής ταινίας 

«ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ» 
του δημοσιογράφου-σκηνοθέτη Στέλιου Κούλογλου. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου 
Νίκαιας-Ρέντη Π.Τσαλδάρη 10 Νίκαια (α’όροφος τηλ. 210.4278100). 

 

Μετά το πέρας της ταινίας ακολουθήσει συζήτηση με τον 
δημοσιογράφο-σκηνοθέτη Στέλιο Κούλογλου  
 

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011 
Ώρα προσέλευσης 07:30μ.μ. 
Ώρα έναρξης 07:45μ.μ. διάρκεια ταινίας 89λεπτά. 
 
Το δεύτερο βραβείο καλύτερου ντοκιμαντέρ κέρδισε η ταινία του Στέλιου 

Κούλογλου "Εξομολόγηση ενός Οικονομικού ∆ολοφόνου" στο ∆ιεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ της 
Σεούλ. Η βράβευση μεταδόθηκε ζωντανά από την κορεατική τηλεόραση, ενώ την προβολή της ταινίας 
παρακολούθησαν περίπου 2,5 εκατ. τηλεθεατές. Το ∆ιεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ της Σεούλ θεωρείται 
από τα σημαντικότερα της Ασίας. Υποψηφιότητα για τα βραβεία είχαν φέτος υποβάλλει 320 ταινίες από 
τις οποίες βραβεύθηκαν 3. 
 

Η προβολή της ταινίας που θα δούμε, στην οποία η ομάδα του 
κ. Κούλογλου έπεισε έναν πρώην «οικονομικό δολοφόνο» των 
ΗΠΑ να εμφανιστεί σε ένα θέατρο στο Εκουαδόρ μπροστά σε 
κοινό και να περιγράψει τον τρόπο με τον οποίο η χώρα του 
ελέγχει και ανατρέπει κυβερνήσεις ή προκαλεί εξεγέρσεις και 
πολέμους με στόχο να εξυπηρετηθούν οι επιχειρηματικοί της 
κύκλοι. «Οικονομικοί δολοφόνοι» αποκαλούνται οι άνθρωποι 
που έρχονται σε επαφή με τις κυβερνήσεις των χωρών-
θυμάτων για να συνάψουν συμφωνίες οικονομικά 
συμφέρουσες για τις ΗΠΑ και στραγγαλιστικές για τα κράτη 
αυτά. Το χρονικό των «δολοφονιών» περνάει από το 
Εκουαδόρ και τον Παναμά, όπου οι πρόεδροι που 
υπερασπίστηκαν τα συμφέροντα του λαού τους πέθαναν 
ξαφνικά σε αεροπορικά «δυστυχήματα», τη Σαουδική Αραβία, 

όπου η οικογένεια των Σαούντ έχει εξασφαλισμένη την εξουσία, πουλώντας απλά 
φτηνό πετρέλαιο στις ΗΠΑ και το Ιράκ, που η άρνηση του Σαντάμ Χουσεΐν στην 
κατασκευή ενός αγωγού πετρελαίου που θα εξυπηρετούσε τα αμερικανικά 
συμφέροντα προκάλεσε εισβολή στο Ιράκ, ανατροπή του καθεστώτος και εγκαθίδρυση 
μίας άκρως διαφθαρμένης ψευδοδημοκρατικής κυβέρνησης. Οι περιγραφές από έναν 
άνθρωπο που τα έχει ζήσει «από μέσα» σοκάρουν. 
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